

安全重于泰山 监管常抓不懈

如意湖办事处 加大隐患排查整治力度

本报讯 汛期已至,为切实做好防汛工作,保障辖区居民的生命及财产安全,防范安全事故,近日,如意湖办事处各社区陆续开展汛期安全隐患排查整治工作。

6月11日晚,如意东路社区针对辖区内的积水点、危树等安全隐患及下水道排水情况进行排查。各院区管理员现场查看各物业单位的防汛应急预案及防汛物资配备情况,进一步要求物业防汛物资准备要过硬,注重保护沙袋,经常检修地下车库排水设备,落实防汛应急人员,确保防汛物资和各项措施随时能拿得出、用得上。同时,工作人员还通过社区治理服务平台发布汛期温馨提示,提醒辖区居民近期雨量增加,出门前要检查门窗是否关好,尽量不要在雷雨天气



接打电话,减少儿童及行动不便的老人外出活动等。

下一步,办事处各社区将在督促物业公司落实防汛准备工作的同时,进一步加大宣传力度,全面提升辖区居民的防汛抗灾意识,提高他们的自我保护能力,为有力、有序、有效做好汛期各项防御工作奠定基础。

记者 马燕 通讯员 彭洁文/图

商都路办事处 望闻问切排除隐患

本报讯 为助推夏季企业安全稳定生产,提高辖区企业和居民安全生产意识,6月10日,商都路办事处普惠社区工作人员以“望、闻、问、切”方式上门为楼宇企业、沿街商铺、农贸市场等场所开展安全生产隐患排查工作,为持续巩固辖区安全稳定形势打下坚实基础。

望:社区工作人员重点到一线人员密集场所察看、寻找隐患,从生产和消防等方面查找不足,着重对疏散通道和安全出口畅通情况、消防设施器材配备和维护情况以及用火用电管理情况进行检查。

闻:通过询问方法,耐心听取企业负责人、沿街商铺店主的心声,准确掌握第一手资料,提出安全生产工作措施和要求,提高企业和居民自我安全生产红线意识。

问:在耐心倾听的基础上,询问企业商铺负责人、物管员对安全生产管理制度、隐患排查制度、宣传教育



培训制度、应急演练预防预案等各类制度的落实情况,核查消防及通信设施完好率,找出问题和差距。

切:针对安全生产检查中的问题对症下药,对消防栓周围通道不畅通,水、电、气等隐患及时指出,制定整改措施。

严抓夏季安全生产,隐患排查不放松。此次排查和整治活动为居民创建了一个温暖安定的居住环境,为构建平安社区营造了良好氛围。

记者 马燕
通讯员 郝艳芳 郭克超 文/图

龙湖办事处 严防危化品安全事故

本报讯 为切实做好加油站消防安全管理工作,从源头上预防事故发生,近日,龙湖办事处以“安全生产月”为契机,紧紧围绕“消除事故隐患、筑牢安全防线”主题,对辖区加油站开展安全生产专项检查。

活动中,检查人员主要对加油站是否存在无证经营、证照不全或过期未审而从事经营建设行为,加油站的管理制度、从业人员资格、安全管理组织、应急疏散预案、安全警示标志、各项规章制度上墙、防火安全距离、储存罐区安全设施、加油设施、消防器材,加油站消防演练、员



工培训教育、负责人和安全管理持证上岗、日常隐患自查自纠等方面进行了详细检查。针对检查中发现的隐患问题,检查人员现场下发了限期整改通知书,责令加油站立即落实整改,杜绝安全隐患。此外,通过现场教育、现场指导安全设施使用等形式要求负责人严格规范操作、加强日常巡查,做到警钟长鸣,进一步提高从业人员的安全意识。

记者 王阳 通讯员 葛瑜宁 文/图

祭城路街道办事处 共建平安家园

本报讯 为了帮助广大人民群众树立消防安全意识,提高火灾自救自助的能力,近日,祭城路街道办事处在正弘山社区组织了“宣传消防安全、共建平安家园”走访宣传活动。

活动过程中,工作人员先后走访了辖区内的商户、广告园等,向商户及居民发放消防宣传手册,并在人员密集和部分消防安全重点场所进行消防安全检查,认真察看各场所的疏散通道和安全出口是否畅通、消防设施器材是否完整好用、是否制定灭火和应急疏散预案并定期演练。在检查过程中,要求各场所及单位要充分认识到消防安全工作的重要性,尤其夏季来临,业主要进一步提高自身的消防安全主体责任意识,严格落实消防安全责任制,积极加强对员工的消



防安全教育培训,加大内部火灾隐患排查整治力度。

记者 王阳 通讯员 张佳莉 文/图

圃田乡 开展消防安全培训

本报讯 为深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述,深刻吸取事故教训,扎实做好安全生产工作,6月15日,圃田乡组织开展了安全生产专题培训会,全体机关干部参加。

会议首先通报了近期各地安全事故教训,随后组织全乡干部参加消防安全知识培训。会上主要讲解

了火灾预防、灭火方法、火灾自救逃生及日常生活中需要注意的消防安全知识,并现场为大家演示了如何正确使用灭火器、灭火毯、防烟面具等救生物品,同时对参会人员提出的消防问题进行了一一解答。培训贴近实际,有效增强了参会人员的消防安全意识和责任意识。

记者 王阳 通讯员 王瑶

博学路办事处 构筑安全防线

本报讯 6月10日,博学路办事处明理路社区联合安全生产办公室、学校物业、后勤及保卫处,对高校家属院进行消防安全大检查。

此次活动重点对家属院内的消防栓、灭火器、电动车充电处、消防监控室、电梯、高层建筑消防器材日常维护情况及消防通道等进行检查,对检查出的安全隐患当场指出,并下达整改通知书,责令相关单位限期整改到位。

下一步,社区将指派专人负责督促存在问题的的小区按照要求落实



到位,为辖区居民创造一个安全祥和的环境。

记者 王阳 通讯员 刘丽文/图

